

УТВЪРЖДАВАМ
ДИРЕКТОР ДГС:



/инж.С.Сахакия/

ПРОТОКОЛ

За провеждане на процедура по реда на чл.191 от ЗОП - обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява по реда на глава двадесет и шеста от Закона за обществените поръчки, с предмет:
„Извършване на проверка по отстраняване на констатирани нередности и несъответствия по Годишен одитен доклад по спазване на стандартите FSC (Съвет за стопанисване на горите) за управление на горските територии – държавна собственост, на територията на ТП „ДГС Айтос“ “

На 26.04.2022г. в 12,30 часа във връзка със Заповед №РД 10-231/2022г. на Директора на ДГС Айтос-ТП, комисия за провеждане на процедура по реда на чл.191 от ЗОП с предмет:
„Извършване на проверка по отстраняване на констатирани нередности и несъответствия по Годишен одитен доклад по спазване на стандартите FSC (Съвет за стопанисване на горите) за управление на горските територии – държавна собственост, на територията на ТП „ДГС Айтос“ “, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Т.л.Радостина Арабаджиева-пом.лесничей при ТП ДГС Айтос

ЧЛЕНОВЕ: 1. Цонка Коджаманова-Гл.счетоводител при ТП ДГС Айтос

2. Иванка Йорданова-счетоводител при ТП ДГС Айтос,

се събра на заседание в сградата на ДГС Айтос-ТП, за да провери подадените Оферти от кандидатите за участие в обявената процедура по реда на регистрирането им.

Присъстваха всички членове на комисията. Съобщено бе, че са валидни разпоредбите на ЗОП и ППЗОП.

При спазване на реда за разглеждане на депозираните оферти на кандидатите по предварително обявените условия, комисията констатира:

За участие са регистрирани подадени оферти от “Контрол Юнион България”ЕООД, гр.Варна, ЕИК BG 202034277, адрес за кореспонденция гр.София, ул.”Г.С.Раковски”, №99, ет.7, офис 9, с управител Пепа Димова Гочева.

Членовете на комисията пристъпиха към попълване на декларациите съгласно изискванията на ЗОП и ППЗОП.

Видно от разгледаните заявления на кандидатите, комисията констатира:

Кандидат №1 “Контрол Юнион България”ЕООД, гр.Варна е подал документи и желае да участва в процедурата за извършване на дейностите „Извършване на проверка по отстраняване на констатирани нередности и несъответствия по Годишен одитен доклад по спазване на стандартите FSC (Съвет за стопанисване на горите) за управление на горските територии – държавна собственост, на територията на ТП „ДГС Айтос“ “;

Комисията констатира, че няма други регистрирани кандидати за участие в процедурата.

След като разгледаха съдържанието на представените документи за участие в процедурата на кандидата, членовете на комисията установиха:

1. Предложението на **Кандидат №1 “Контрол Юнион България”ЕООД, гр.Варна** съдържа всички необходими документи за участие в процедурата - съгласно изискваните такива от Възложителя, същите отговарят на изискванията на ЗОП и предварително обявените условия за участие в процедурата.

Комисията прецени, че **Кандидат №1 “Контрол Юнион България”ЕООД, гр.Варна** е изпълнил изискванията на възложителя по отношение необходимостта от представяне на пълна и коректна документация за участие в процедурата, като го допуска до участие в следващия етап от процедурата – разглеждане и класиране на подаденото **ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ** за извършване на дейността „Извършване на проверка по отстраняване на констатирани нередности и несъответствия по Годишен одитен доклад по спазване на стандартите FSC (Съвет за стопанисване на горите) за управление на горските територии – държавна собственост, на територията на ТП „ДГС Айтос“ “.